EEES

RTH, - EE GEEGESEE)

- SETC AR

S5 F
58 AR E 1A 2 A 3 A 4 A 5 A 6 H 7 A 8 H 9 A 101 111 12
it 24,217 | 2,645 | 2,122 | 1,962 | 1,886 | 1,772 | 1,725 | 1,933 | 2,039 | 1,875 | 1,944 | 2,080 | 2,234
% % 5B 11,633 | 1,203 ] 1,010 913 907 854 828 941 962 899 963 996 | 1,067
S 12,584 | 1,352 ] 1,112 ] 1,049 979 918 897 992 | 1,077 976 981 | 1,084 ] 1,167
01100 it 28 2 2 3 4 2 1 3 1 2 1 4 3
5 R YSIE 73 8 1 - 1 2 - - - - 1 1 1 1
s 20 1 2 2 2 2 1 3 1 1 = 3 2
01200 £ 25 1 3 1 - 2 3 3 3 4 1 3 1
ik % 5B 14 1 3 = = 2 1 1 3 1 = 1 1
£ 11 - - 1 - - 2 2 - 3 1 2 -
01201 it 21 1 3 - - 1 3 2 3 4 1 2 1
PGSR B 5B 13 1 3 - - 1 1 1 3 1 - 1 1

S 8 ~ ~ ~ ~ ~ 2 1 ~ 3 1 1
01202 it 4 - - 1 - 1 1 - - - 1 -
Z O oFEEE £ 1 - - - - 1 - - - - - - -
LS 3 - - 1 - - - 1 - - - 1 -
01300 #t 237 22 22 27 26 17 18 19 21 10 15 19 21
B JE 73 116 11 13 15 17 9 8 7 9 2 8 7 10
s 121 11 9 12 9 8 10 12 12 8 7 12 11
01400 £ 28 6 1 2 2 1 3 - 3 - 5 3 2
T ANV ARFR 5 14 5 - - - 1 1 - 1 = 1 3 2
£ 14 1 1 2 2 - 2 - 2 - 4 - -
01401 it 7 1 - - 1 - - - 1 - 1 2 1
BRI A L AT % 6 1 - - - - - - 1 - 1 2 1

LS 1 — - — — — ~ ~
01402 it 16 5 1 2 - - 3 - 2 - 1 1 1
CHRUY A L AT % 7 4 - - - - 1 - - - - 1 1
LS 9 1 1 2 - - 2 - 2 - 1 - -
01403 it 5 - - - 1 1 - - - 3 - -
Z DD T A IV AJFS % 1 - - - - 1 - - - - - - -
LS 4 - - - 1 - - - - - 3 - -
01500 2t - - - - - - - - - - - - -
HI V3§ 5 - - - - - - - - - - - -
ﬁ- - - - - - - - - - - - - -
01600 #t 121 14 13 7 10 12 6 9 12 10 11 8 9
T DAL D IRGLAE K OF 73 59 6 7 2 3 4 1 5 7 7 8 4 5
F A BE s 62 8 6 5 7 8 5 4 5 3 3 4 4

KR GFAIZ OV TR AETEHE LR AR L TWDERGERICLD
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02100 it 4,994 428 425 388 394 399 407 454 423 401 413 430 432
TR 5 2,903 248 236 219 227 237 241 251 255 244 227 266 252
s 2, 258 189 201 185 179 172 181 215 189 164 202 182 199
02101 it 125 8 13 7 7 11 10 11 11 12 8 18 9
FUE, e R OV ER ) 99 4 9 4 7 9 6 7 11 10 6 17 9
S 26 4 3 - 2 4 - 2 2 1
02102 it 134 10 10 7 5 13 15 11 10 11 14 12 16
£ 5B 110 9 9 5 5 12 13 10 6 9 12 10 10
S 24 1 1 2 ~ 1 2 1 4 2 2 6
02103 it 410 37 32 34 30 30 35 39 36 34 35 41 27
H b3 258 21 22 25 17 23 22 23 24 20 18 29 14
LS 152 16 10 9 13 7 13 16 12 14 17 12 13
02104 it 476 44 43 29 38 48 30 44 38 41 43 39 39
it i 7 240 26 22 15 21 22 14 20 17 21 20 23 19
S 236 18 21 14 17 26 16 24 21 20 23 16 20
02105 it 216 19 22 21 27 18 19 15 20 13 12 13 17
LR S RAEHREATH 5 131 13 13 14 16 8 15 10 11 7 6 7 11
KOV E5S 85 6 9 7 11 10 4 5 9 6 6 6 6
02106 it 371 30 33 36 25 24 28 31 33 37 32 33 29
JF R ONF AR 5 226 20 16 22 11 17 19 21 21 24 20 18 17
S 145 10 17 14 14 7 9 10 12 13 12 15 12
02107 it 290 25 25 15 34 26 30 23 21 19 22 21 29
JBD 5 KO 5 137 11 6 4 18 16 18 12 7 11 11 10 13
Z Do fHE £ 153 14 19 11 16 10 12 11 14 8 11 11 16
02108 it 506 40 41 45 37 35 39 57 55 38 39 38 42
i % 248 18 20 18 20 16 16 27 31 22 15 23 22
S 258 22 21 27 17 19 23 30 24 16 24 15 20
021009 it 16 2 2 - 1 2 - 1 1 2 - 2 3
ME o HA ) 14 2 2 - 1 2 - 1 - 2 - 1 3
S 2 - - - - - 1 - 1
02110 it 972 81 77 72 79 75 76 74 89 82 86 86 95
R, REIKRO B 655 57 46 46 62 53 52 42 58 59 61 57 62
7 317 24 31 26 17 22 24 32 31 23 25 29 33
02111 it 37 4 2 - 1 4 3 6 4 2 : 6 2
g g 5B 11 1 - - 2 - 4 - - 2 2
S 26 1 - 1 2 3 2 4 P 1 2
02112 it 191 10 12 18 12 21 15 24 15 13 24 10 17
v B % 1 - - - - - - - - - - -
S 190 10 12 18 12 21 15 24 14 13 24 10 17
02113 it 104 12 6 7 7 7 14 11 3 8 8 11 10
F " £
LS 104 12 6 7 7 7 14 11 3 8 8 11 10
02114 it 76 7 9 6 7 4 12 5 3 6 5 6 6
il B % - - - - - - - - - - - - -
L 76 7 9 6 7 4 12 5 3 6 5 6
02115 it 207 11 17 21 12 14 16 17 22 13 19 20 25
IRA ) 207 11 17 21 12 14 16 17 22 13 19 20 25
-k— — - — - — - — - — - — - —
02116 it 131 14 13 13 13 10 12 11 10 11 4 11 9
53 bt % 80 5 7 9 5 3 9 7 8 9 4 8 6
S 51 9 6 4 8 7 3 4 2 2 - 3 3
02117 it 34 3 2 3 1 1 5 4 4 1 4 3 3
X AR R b3 21 3 1 1 1 1 2 2 3 1 2 2 2
S 13 - 1 2 - 3 2 1 - 2 1 1
02118 it 212 17 18 23 14 17 15 22 22 13 16 18 17
EMEY N 5 119 10 12 11 6 10 10 19 9 9 7 8 8
S 93 7 6 12 8 7 5 3 13 10 9
02119 it 215 21 16 17 18 19 19 18 17 18 20 13 19
ST ) 117 10 11 7 12 8 12 11 11 12 5 12
LS 98 11 5 10 6 11 7 7 6 12 8 8 7
02120 it 67 9 6 4 5 4 4 6 7 2 3 13 4
ZOMD Y KBk 5B 31 5 3 2 2 3 1 2 2 2 1 6 2
i L N N B R ik L 36 4 3 2 3 1 3 4 5 — 2 7 2
02121 it 371 33 38 26 33 26 25 36 23 32 32 34 33
Z DO M A b3 198 23 19 15 11 18 16 16 13 19 11 20 17
LS 173 10 19 11 22 8 9 20 10 13 21 14 16
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5t Xl B 1/ 2 J 3 )] 4 5 )] 6 J] 7 )] 8 J] 9 J] 10 H 114 12H
02200 2t 198 21 13 13 11 17 11 17 14 19 22 20 20
Z DA DA 5 92 7 2 5 5 7 9 9 5 8 14 9 12
ES 106 14 11 8 6 10 2 8 9 11 8 11 8
02201 it 40 2 5 5 - 4 1 5 1 6 3 2 6
PR R 5B 16 - 1 2 - 2 1 4 - 1 - 2 3
S 24 2 4 3 ~ 2 ~ 1 1 5 3 — 3
02202 it 158 19 8 8 11 13 10 12 13 13 19 18 14
R AR R A Bk < b3 76 7 1 3 5 5 8 5 5 7 14 7 9

S 7 5 7

o m 2ot ua

05100
M B ORI
DIBAVE

o vm ot m =

05200
Z o

SRCET CRUE

06100 Bl 3 1
B 5 4 = - - 2 1 - - - - - -
S 3 - - - - 1 - - - 1 - - 1
06200 7 36 4 1 3 2 1 3 D 7 1 5 5 2
F BN ZEREE 5B 23 = = 2 1 = 2 2 7 = 5 2 2
S OB EE (R ES 13 4 1 1 1 1 1 - - 1 - 3 -
06300 s 231 23 18 24 17 21 18 19 21 15 15 19 21
PR—F Y NG = 109 14 9 12 5 13 8 7 10 9 6 9 7
S 122 9 9 12 12 3 10 12 11 6 9 10 14
06400 7 451 37 44 45 37 37 30 30 37 37 44 38 35
T I NA L 157 17 12 12 13 13 12 9 11 15 19 10 14
4 294 20 32 33 24 24 18 21 26 22 25 28 21
06500 s 281 26 23 24 25 29 17 22 22 11 21 30 31
T DA DOIR TR DR = 160 18 14 14 12 17 6 12 13 5 13 18 18
S

121

10
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09100 # 152 16 15 20 8 13 6 10 9 8 20 15 12
o L A R A 5 65 6 6 10 4 6 3 6 3 3 8 7 3
s 87 10 9 10 4 7 3 4 6 5 12 8 9

09101 it 95 8 10 14 3 8 5 4 6 6 14 11 6
e L FE PR DR 5 45 3 5 8 3 4 3 3 2 2 5 5 2

S OV B R £ 50 5 5 6 - 4 2 1 4 4 9 6 4
09102 G 57 8 5 6 5 5 1 6 3 2 6 4 6
& D Ath, o> i i R AR 5B 20 3 1 2 1 2 - 3 1 1 3 2 1

7 37 5 4 4 4 3 1 3 2 1 3 2 5

09200 &t 3, 430 423 291 293 277 267 225 269 251 252 273 262 347
DR 7 1,507 205 134 134 122 103 91 117 113 104 118 115 151
(i L EHE 2 BR <) E:S 1,923 218 157 159 155 164 134 152 138 148 155 147 196
09201 it 43 3 5 3 3 6 3 3 - 8 4 1 4
1B Y T~ TR % 15 2 1 1 1 1 2 - - 3 2 1 1

S 28 1 4 2 2 5 1 3 - 5 2 — 3

09202 it 591 76 58 51 39 42 42 41 41 38 44 52 67
abE L gE ) 331 40 35 32 28 21 22 25 22 19 27 27 33

LS 260 36 23 19 11 21 20 16 19 19 17 25 34

09203 it 248 34 17 26 16 21 14 20 18 17 23 12 30
Z DAt O i U IR R B 155 22 9 15 8 11 9 13 15 10 14 9 20

LS 93 12 8 11 8 10 5 7 3 7 9 3 10

09204 it 211 22 19 14 25 21 14 18 20 16 14 13 15
1BHEIEY U~ T 5 71 10 9 3 9 5 6 7 8 5 3 4 2

PN R R £ 140 12 10 11 16 16 8 11 12 11 11 9 13
09205 it 66 10 5 7 7 6 3 7 7 3 4 3 4
DR E 7 38 4 4 4 5 3 1 3 3 2 3 3 3

S 28 6 1 3 2 3 2 4 4 1 1 — 1

09206 it 427 54 34 30 34 38 22 35 39 22 34 38 47
RIENR By O R 5 171 29 9 11 12 15 8 14 14 9 11 17 22

LS 256 25 25 19 22 23 14 21 25 13 23 21 25

09207 G 1,747 210 143 152 146 129 118 142 116 146 140 136 169
DRA 5B 673 89 63 62 54 46 38 52 46 55 52 51 65

S 1,074 121 80 90 92 83 80 90 70 91 88 85 104

09208 it 97 14 10 10 7 4 9 3 10 2 10 7 11
Z Do DR R 5B 53 9 4 6 5 1 5 3 5 1 6 3 5

LS 44 5 6 4 2 3 4 5 1 4 4 6

09300 it 1, 769 206 153 149 157 152 111 143 144 123 123 145 163
i . A 9 AR 5 845 96 75 70 78 76 50 64 55 64 65 69 83
s 924 110 78 79 79 76 61 79 89 59 58 76 80

09301 it 152 20 15 9 9 16 9 11 11 10 14 20 8
< BT 5B 55 8 9 4 3 7 3 6 1 3 5 5 1

LS 97 12 6 5 6 9 6 5 10 7 9 15 7

09302 G 493 55 39 46 42 45 29 34 34 40 35 44 50
4PN i, 5B 263 27 20 28 20 22 18 17 16 25 20 24 26

7 230 28 19 18 22 23 11 17 18 15 15 20 24

09303 it 1,089 125 97 94 102 87 73 96 94 69 72 78 102
fivi g IE ) 510 57 45 38 52 45 29 40 35 35 40 39 55

LS 579 68 52 56 50 42 44 56 59 34 32 39 47

09304 G 35 6 2 - 4 4 - 2 5 4 2 3 3
& D th, o> I af B R A 5B 17 4 1 - 3 2 - 1 3 1 - 1 1

S 18 2 1 ~ 1 2 ~ 1 2 3 2 2 2

09400 £ 327 34 31 29 19 25 21 19 18 17 28 44 42
RIS Ko OV e 7 147 12 17 11 7 14 12 9 5 8 10 23 19
ES 180 22 14 18 12 11 9 10 13 9 18 21 23

09500 # 138 13 14 10 13 6 11 18 9 8 9 14 13
T DA DFEBR ER R DFE 5 57 10 7 5 4 3 4 7 6 2 3 4 2
s 81 3 7 5 9 3 7 11 3 6 6 10 11
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10100 B 41 3 = 1 = = 2 4 4 1 2 9 15
2 =% 5B 13 - - - - - 1 1 2 = = 1 8
s 28 3 = 1 = = 1 3 2 1 2 8 7

10200 #f 1,561 163 134 133 122 108 102 104 161 114 128 129 163
Mt % 5B 786 88 71 71 70 45 46 56 78 48 60 71 82
ES 775 75 63 62 52 63 56 48 83 66 68 58 81

10300 S 23 3 = 4 2 1 2 4 3 2 2 = =
AERE R 5 6 - - 1 1 - - 1 3 - - - -
s 17 3 = 3 1 1 2 3 = 2 2 = =

10400 2t 303 40 27 24 15 19 22 28 29 21 18 27 33
8 PR ZE M it 2 5 251 32 22 19 12 16 19 25 22 18 17 23 26
ES 52 8 5 5 3 3 3 3 7 3 1 4 7

10500 it 23 1 2 1 3 2 - 2 1 2 2 4 3
Tt B 5 8 - - 1 1 1 - 1 - 2 - 1 1
s 15 1 2 = 2 1 = 1 1 = 2 3 2

10600 #f 1,643 184 150 137 122 121 120 132 128 128 143 136 142
T DAt D IR ER R D IR 5 911 102 80 77 70 56 73 69 69 66 94 76 79
ES 732 82 70 60 52 65 47 63 59 62 49 60 63

10601 it 951 94 85 76 73 72 77 80 73 79 83 77 82
R fiti S 7 538 49 44 49 47 32 48 43 38 42 56 47 43

S 413 45 41 27 26 40 29 37 35 37 27 30 39

10602 it 400 43 41 30 35 32 26 27 35 28 36 31 36
TR P i 922 £ 5 236 26 27 15 18 18 15 14 24 16 26 14 23

LS 164 17 14 15 17 14 11 13 11 12 10 17 13

10603 it 292 47 24 31 14 17 17 25 20 21 24 28 24

T Dt D IR R DR B 137 27 9 13 5 6 10 12 7 8 12 15 13

S 155 20 15 18 9 11 7 13 13 13 12 13 11

11100 it 33 2 3 2 4 3 3 4 4 4 2 2 =
B K O a5 5 21 2 1 1 3 2 3 2 3 1 2 1 -
s 12 = 2 1 1 1 = 2 1 3 = 1 =

11200 2t 148 13 15 13 12 14 15 15 12 7 12 7 13
AV =T KOV 5 74 8 8 4 5 12 7 5 5 4 5 4 7
ES 74 5 7 9 7 2 8 10 7 3 7 3 6

11300 it 247 23 12 22 22 12 21 18 22 23 25 25 22
R 5 173 14 8 14 16 8 14 12 16 19 22 16 14
s 74 9 4 8 6 4 7 6 6 4 3 9 8

11301 it 104 10 2 11 8 4 14 5 4 7 10 15 14
RIS ) 62 5 1 5 6 1 8 3 2 6 8 9 8
(7=t % B <) s 42 5 1 6 2 3 6 2 2 1 2 6 6
11302 it 143 13 10 11 14 8 7 13 18 16 15 10 8

Z Dt DT R 5B 111 9 7 9 10 7 6 9 14 13 14 7 6

S 32 4 3 2 4 1 1 4 4 3 1 3 2

11400 2t 538 49 42 51 41 50 36 42 45 42 48 47 45
T DD HALER R DR E 5 241 26 21 19 18 24 15 17 17 24 20 20 20
ES 297 23 21 32 23 26 21 25 28 18 28 27 25

14100 it
SRER PR B R OV PR AN 5 66 7 7 6 2 4 7 3 6 5 4 4 11
FHRTPERR B Eis 74 5 6 6 5 4 7 3 8 14 5 7 4
14200 it 557 61 70 39 55 41 34 39 47 40 35 44 52
BARA L 255 25 38 15 26 19 11 20 23 20 19 20 19
s 302 36 32 24 29 22 23 19 24 20 16 24 33
14201 it 72 9 9 4 6 5 5 3 4 6 4 8 9
PR A 5 34 3 6 2 3 1 1 1 2 4 3 4 4
LS 38 6 3 2 3 4 4 2 2 2 1 4 5
14202 it 410 40 55 31 43 30 22 32 37 28 26 34 32
PBPER A4 7 190 17 27 13 20 18 7 16 21 13 13 16 9
S 220 23 28 18 23 12 15 16 16 15 13 18 23
14203 it 75 12 6 4 6 6 7 4 6 6 5 2 11
B3 ENIEIRY - S 5 31 5 5 - 3 - 3 3 - 3 3 - 6
LS 44 7 1 4 3 6 4 1 6 3 2 2 5
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5t Xl R 1/ 2 J 3 )] 4 5 )] 6 J] 7 )] 8 J] 9 J] 10 H 114 12H
14300 2 210 15 16 16 16 14 19 22 14 25 19 21 13
E DAl o> PR AT AR 5 79 5 5 7 7 4 8 10 8 7 5 7 6
ROER ES 131 10 9 9 10 12 6 18 14 14 7

16100 #t = = = = = = = = = = = = =
SRR I R O LR % = = = = = = = = = = = = =
(B B R S = = = = = = = = = = = = =

16200 wr = = = = = = = = = = = = =
HIPESME 5B = = = = = = = = = = = = =

ﬁ = = = = = = = = = = = = =

16300 it 2 1 = = = = = = = = = 1 =
R SR 7R PR R B OF L 1 1 = = = = = = = = = = =
o i LS L - - = = = = = = = = 1 =

16400 wr = = = = = = = = = = = = =
JE FESIN 5 B 72 R YA 5B = = = = = = = = = = = = =

ﬁ = = = = = = = = = = = = =

16500 #t = = = = = = = = = = = = =
fia Y2 R O A YL D % = = = = = = = = = = = = =
HH A o e ML P S = = = = = = = = = = = = =

16600 G 1 = = = = = 1 = = = = = =
Z Ot JAFEHI T A % - - - - - - - - - - - - -
L 72 Jiite # 1 = = = = = 1 = = = = = =

17100 wr = = = = = = = = = = = = =
iR D SR AT 5B = = = = = = = = = = = = =

ﬁ = = = = = = = = = = = = =

17200 #t 9 2 = = 2 = 2 = - - 1 = 9

fEBRAR R D IR AT 5B 5 1 = = 1 = 1 = = = 1 = 1
S 4 1 = = 1 = 1 = = = = = 1

17201 it 3 - - - 1 - 1 - - - - - 1
LMD e KA 7 2 - - 1 - 1 - - - - - -

& 1 - - - - - - - - - 1

17202 at 6 2 - - 1 - 1 - - - 1 - 1
Z O OFEBR &R D % 3 1 - - - - - - - - 1 - 1

SER AN Z 3 1 - = 1 - 1 - - - - - -

17300 wr = = = = = = = = = = = = =
LR O KA 5B = = = = = = = = = = = =

ﬁ = = = = = = = = = = = = =

17400 it 11 2 3 - 2 - - 1 2 = = 1 =
Z DO S KA 5 6 1 = = 2 = = 1 1 = = 1 =
SO LS 5 1 3 = = = = = 1 = = = =

17500 G 8 1 = 1 = = 1 1 = 1 = 2 1
Yotk S, % 4 1 - - - - - 1 - - = 1 1
flliz SRV b o ES 4 = = 1 = = 1 = = 1 = 1 =

&t 2,903 299 251 240 217 184 212 197 238 233 247 293 292
Z 0= % 740 71 54 59 55 53 58 58 52 55 78 68 79
% 2,163 228 197 181 162 131 154 139 186 178 169 225 213

18200 it = = = = = = = = = = = = =

FLE VLT RTESE (e % = = = = = = = = = = = = =
ﬁ — — — — — — — — — — — — —

18300 &t 500 57 38 28 45 42 EE 57 37 31 34 47 51

Z ODIER % 293 30 22 12 22 25 22 37 22 17 24 29 31
'S 207 27 16 16 23 17 11 20 15 14 10 18 20
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20100 it 49 55
DL L 390 48 38 25 32 32 26 33 25 29 30 34 38
s 305 25 26 30 21 18 22 16 24 27 25 36 35
20101 it 53 1 6 4 3 6 1 7 6 7 4 7 1
ik N b3 33 - 2 1 2 5 1 4 4 5 1 7 1
s 20 1 4 3 1 1 - 3 2 2 3 - -
20102 it 174 19 16 14 15 16 9 12 10 18 15 12 18
[ 5B 84 13 8 5 7 10 3 7 3 7 7 7 7
S 90 6 8 9 8 6 6 5 7 11 8 5 11
20103 it 134 19 17 7 9 6 12 7 3 9 22 21
ARIE DI O K ) 79 15 10 5 5 3 8 5 2 4 9 11
s 55 4 7 2 4 3 4 2 1 - 5 13 10
20104 it 158 13 9 16 14 10 11 9 15 14 11 14 22
RED%ER 5B 83 7 7 6 9 6 4 6 7 7 5 6 13
S 75 6 2 10 5 4 7 3 8 7 6 8 9
20105 7t 24 3 2 4 2 1 2 - 1 2 2 2 3
JE, Ko KR~OURTE ) 12 2 2 1 2 - 1 - 1 - 2 - 1
s 12 1 - 3 - 1 - 2 - 2 2
20106 it 16 1 4 1 1 1 - 1 1 3 1
HEWIIC L5 FEOT#H 5 11 - 3 1 - 1 - - 1 3 1 -
B AT~ DR s 1
20107 7t
Z OO R D £
S
20200 it
H #* 5
S
20300 it
fis % B
£
20400 it
Z DD SE 5
S




